



习近平出席二十国集团领导人第十五次峰会第一阶段会议并发表重要讲话

强调二十国集团应该在后疫情时代国际秩序和全球治理方面发挥更大引领作用 中国将始终坚持做世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者

新华社北京 11 月 21 日电 国家主席习近平 21 日晚在北京以视频方式出席二十国集团领导人第十五次峰会第一阶段会议并发表题为《勠力战疫 共创未来》的重要讲话, 强调二十国集团

应该遵循共商共建共享原则, 坚持多边主义、开放包容、互利合作、与时俱进, 在后疫情时代国际秩序和全球治理方面发挥更大引领作用。中国愿同各国相互尊重、平等互利、和平共处、共同

发展, 共同推动构建人类命运共同体。习近平指出, 面对人类正在经历的百年以来最严重的传染病大流行, 二十国集团迅速行动起来, 引领了全球抗疫合作和恢复经济的方向。(下转第十一版)

“2020 全国革命文物保护利用十佳案例”初评结果揭晓 湘江战役旧址保护利用案例入围终评

本报讯(记者胡逢超)近日, 由中国博物馆协会、中国文物学会、中国文物报社主办的“2020 全国革命文物保护利用十佳案例宣传推介活动”初评结果揭晓。桂林红军长征湘江战役文化保护传承中心申报的“以纪念馆建设为载体传承红色基因——湘江战役旧址保护利用实践探索”案例入围终评。

据了解, 此次推介活动聚焦“革命文物保护利用工程”(2018—2022 年)及该工程确定的系列重点项目实施中的成功案例, 重点关注 2018 年以来各地加强资源整合、创新工作模式, 助力红色旅游、精准扶贫, 惠及革命老区民生改善、建设发展的典型做法, 以及社会力量参与的创新案例。活动旨在贯彻落实中共中央办公厅、国务院办公厅《关于实施革命文物保护利用工程

(2018—2022 年)的意见》和国家文物局有关工作部署, 以迎接中国共产党成立 100 周年为契机, 推动“革命文物宣传传播工程”任务落地实施。

推介活动自今年 7 月启动, 共收到来自 29 个省、自治区、直辖市申报的案例 109 项。经过推介活动办公室组织资格审核, 共有 95 项参评案例参与初评, 参评案例的数量、质量与 2019 年度相比均有大幅提升。经过初评, 包括“以纪念馆建设为载体传承红色基因——湘江战役旧址保护利用实践探索”在内的 20 项案例入围终评, 案例涵盖革命文物维修保护、展示传播、社会教育、文创旅游等诸多方面, 展现了各地近年来革命文物保护利用工作的探索实践、创新成果和典型经验。

湘江战役是桂林一笔宝贵的精神财富, 红军路、红军桥、红军墓、红军井……红军长征留下的足迹比比皆是, 红军的英烈事迹口口相传。湘江战役期间, 广大群众冒着生命危险为红军带路, 帮助架桥渡江, 突破围堵, 积极救护红军伤员, 很多群众踊跃参军。湘江战役之后, 群众自发保护红军烈士遗骸和长征遗存遗迹, 一代代传颂红军将士的感人故事和革命精神。市委、市政府始终以高度的政治责任感和历史使命感, 以深厚的革命感情和坚定的传承红色基因自觉, 持之以恒地做好红军烈士遗骸收殓保护及长征文化资源保护利用工作。

上世纪 80 年代以来, 在中央有关方面以及自治区党委、政府的指导和支持下, 桂林市委、市政府将“红色文化”列为“寻找文化力量, 挖掘文化的价值”战略的重要内容, 将湘江战役旧址

16 个点打包申报为全国重点文物保护单位, 组织编制湘江战役旧址文物保护规划, 申请国家文物保护专项资金; 各县对湘江战役旧址、红军活动遗址和烈士墓等进行了全面保护修缮……如今, 湘江战役红军烈士遗骸得到妥善安放或就地保护, 遗址修缮保护、纪念设施建设等工作全面完成, 将成为缅怀革命先烈、加强爱国主义教育的重要阵地, 更好地告慰烈士英魂。

据悉, 根据宣传推介活动安排, 活动主办方将择期召开入围案例单位代表和业界专家共同参加的“2020 全国革命文物保护利用十佳案例宣传推介活动”终评会; 同时组织开展入选案例采访报道, 多渠道宣传推介, 努力提升典型案例的导向引领作用, 不断扩展革命文物保护利用的社会影响力和公众参与度。

邹展业到桂林调研退役军人和促进就业工作时强调 不断提升退役军人的获得感幸福感荣誉感

邹展业到桂林调研退役军人和促进就业工作时强调 不断提升退役军人的获得感幸福感荣誉感

本报讯(记者刘健)11 月 18—19 日, 自治区副主席邹展业率调研组来到桂林全州县、兴安县、七星区、秀峰区部分退役军人服务站及相关企业调研退役军人和促进就业有关工作情况。他强调要深入贯彻落实习近平总书记关于退役军人工作的重要论述, 以更高标准抓好退役军人服务保障工作, 依托退役军人服务中心, 加快建设退役军人服务保障体系, 进一步提升退役军人服务保障能力, 切实为退役军人排忧解难, 不断提升退役军人的获得感、幸福感、荣誉感。

调研期间, 邹展业先后深入全州县工业集中区、全州县绍水镇退役军人服务站、兴安县灵渠创业孵化基地、桂林市啄木鸟医疗器械有限公司以及秀峰区丽君街道办事处等地进行走访调研, 认真听取介绍, 了解退役军人保障情况和促进就业情况。邹展业充分肯定了桂林退役军人保障和促

进就业工作开展中取得的成绩, 他表示, 要深入贯彻落实习近平总书记关于退役军人工作的重要论述, 以更高标准抓好退役军人服务保障工作。依托退役军人服务中心, 加快建设退役军人服务保障体系, 进一步提升退役军人服务保障能力, 切实为退役军人排忧解难, 不断提升退役军人服务保障水平, 不断提升退役军人的获得感、幸福感、荣誉感。同时, 要落实“六保”“六稳”要求, 积极做好退役军人事务系统稳就业、保民生工作, 发挥退役军人传帮带作用, 通过示范和带动效应, 激发更多退役军人的创业热情, 吸纳和带动更多退役军人稳定就业。

自治区退役军人厅厅长周长青, 自治区人民政府副秘书长李盛, 桂林市委副书记、市公安局局长朱永辉参加调研。

桂林市荣获第六届全国文明城市称号新闻发布会召开

桂林成为广西唯一入选 第六届全国文明城市的地级市

本报讯(记者刘倩)11 月 22 日, 桂林市荣获第六届全国文明城市称号新闻发布会召开, 对外正式宣布桂林市荣获“全国文明城市”称号, 成为广西唯一入选第六届全国文明城市名单的地级市。同时就我市创城工作进行发布。

全国文明城市是全国精神文明建设的最高奖项, 是反映城市整体文明程度的最高荣誉。创建全国文明城市承载着全市人民对美好生活的不懈追求。11 月 20 日, 中央文明委在北京召开“全国精神文明建设表彰大会”, 对第六届全国文明城市进行了表彰, 市委书记赵乐秦参加表彰大会并代表桂林市捧回了“全国文明城市”奖牌。就此, 桂林市成功迈入全国文明城市行列。这是全市广大干部群众不懈努力的结果, 是属于 540 多万桂林人的骄傲和荣誉, 标志着我市在精神文明建设道路上迈出了具有里程碑意义的关键一步。

在创建全国文明城市历程中, 历届桂林市委、市政府始终坚持“创城为民、创城靠民、创城惠民”理念, 把创建过程作为提高执政能力、造福城乡群众、改善人居环境的过程, 以创建促文明、以文明促发展、以发展惠民生。

据介绍, 我市按照国际化、智慧化、便利化要求, 推进城市规划建设管理, 塑造“城在景中、景在城中、城景交融”的山水城市形象。按照“保护漓江, 发展临桂, 再造一个新桂林”的战略部署, 向西拓展发展空间; 坚持老城新区统一规划、联动发展, 老城疏解提升做减法, 推进网格化、数字化、精细化管理, 山清水秀环境美成为常态。

同时, 我市把以人民为中心的发展

思想贯穿创城全过程, 形成“爱国爱家爱桂林, 讲德讲孝讲文明”的城市人文精神。各级领导带头参加志愿服务活动, 机关干部积极参与创城, 带动全社会共建美丽家园, 创城“金点子”征集到意见建议上万条。志愿者注册人数占常住人口比例超过 18%, 活跃度达 68%, 注册总人数和活跃度居广西前列。大力培育和践行社会主义核心价值观, 开展道德模范、身边好人等 20 多项模范评选活动, 涌现出全国十大“最美乡村医生”谢序忠、谢本合父子, 感动中国年度人物何玥, 全国“诚实守信道德模范”刘明刚等一批模范人物。推进“讲文明、树新风”主题教育实践活动, 诚信友善深入人心, 文明和谐蔚然成风。

在融合发展方面, 我市持续推进

“寻找桂林文化力量, 挖掘桂林文化的价值”工程, 坚持把创城与传承文化、保护山水结合起来, 推动文化旅游深度融合, 全面彰显“一城文化满城绿”的桂林风貌。打造逍遥楼、东西巷等一批文化新地标, 推出“桂林千古情”、“桂林有戏”等文化品牌和精品剧目。持续推进漓江生态与保护提升工程, 打好蓝天碧水净土保卫战, 全市森林覆盖率提高到 71.62%, 市区空气质量优良率达 97.5%, 主要河流水质达标率保持 100%。

如今, 文明已成为桂林一张闪亮的名片。我市将持续深入学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神, 以荣膺全国文明城市为新起点, 不断推进城市治理体系和治理能力现代化, 不断满足人民群众对美好生活的需求, 用桂林现代化建设的实际行动和丰硕成果, 向建党一百周年献礼。

沈威武、蒋育亮出席发布会。

创城为民 创城靠民 创城惠民

2020 漓江论坛及广西桂林第十届节能减排新产品新技术展示会在桂林举行

本报讯(记者李云波)11 月 20 日上午, 2020 漓江论坛及广西桂林第十届节能减排新产品新技术(新能源汽车)展示会暨第五届绿色低碳产业博览会在桂林国际会展中心开幕, 活动持续三天, 主要以论坛交流和产品展示的形式, 传播生态文明思想, 践行“绿水青山就是金山银山”理念, 建立用能单位与节能企业、社会大众的交流合作平台, 助力桂林可持续发展议程示范区建设和国际旅游胜地建设。

据悉, 活动主论坛“漓江论坛”, 邀请到国家级节能减排方面的专家、学者结合漓江流域环境保护和生态修复问题, 以及“绿水青山如何转换为金山银山”作交流发言, 为桂林市和全区生态环境保护建言献策, 以此打造广西特色的生态文明高端对话平台、智慧智库及绿色产业引入窗口, 辐射带动广西及周边省市生态文明建设和绿色发展。

产品展示包括新能源汽车、绿色低碳产业、节能新产品新技术等, 共设 2 个展厅, 展示面积约 10000 平方米, 展位 87 个, 报名参展的新能源汽车企业 18 家, 参展新能源汽车 80 余台; 报名参展的节能新产品新技术和生态康养企业共 60 余家, 参展商品 300 余种(类), 展示期为 11 月 20—22 日共 3 天。同步还将举办全国信息通信类高校经管学科高质量发展论坛、广西公共

机构既有建筑节能改造交流会、节能新产品新技术推介会、新能源汽车推广应用交流会、2020 生态康养论坛等分论坛及展示会十周年展和“桂林马拉松赛”五周年展等系列宣传交流活动。

国家机关事务管理局有关负责人, 自治区有关部门负责人, 桂林市领导钟洪、郑毅及市直有关单位和节能企业、参展企业代表 600 余人参加相关活动。

桂林小微担保获国家融资担保基金股权投资 5000 万元

本报讯(记者汤世亮)11 月 20 日上午, 国家融资担保基金首批股权投资集中签约仪式在北京举行。桂林小微担保公司作为全国 12 家获得国担基金股权投资机构之一, 共获得股权投资 5000 万元。

据了解, 国家融资担保基金此次以非公开协议方式与全国 12 家地市级政府性融资担保公司现场签署股权投资协议, 是国家融资担保基金成立以来的首次股权投资于地市级政策性担保机构。此次入选的 12 家地市级政策性担保机构, 经过严格的筛选程序和考核, 从全国 19 个省(自治区)的 40 家地

市级小微担保机构中脱颖而出。经过国家融资担保基金专家评委的评选打分, 桂林小微担保公司最终获得综合指标全国排名前列的好成绩。

桂林小微担保公司于 2017 年 11 月份正式运营, 是经桂林市人民政府批准, 市财政局、广西再担保及桂林市各县区共同出资的政府性融资担保公司。公司成立以来, 以全力支持小微企业、“三农”和创业创新发展为服务宗旨, 坚持公益性定位及支小扶微经营原则, 坚持普惠性定位及支小扶微经营原则, 为小微企业和“三农”融资提供广覆盖、低成本、快捷的金融服务, 不断创新, 在全国第一个推出“政府采购信用融资”

创新担保产品, 逐步树立起桂林市政政策性担保机构的一面鲜明旗帜。

截至今年 10 月, 在保客户 425 户, 在保余额 14.97 亿元, 与上年同期相比分别增长 110.40% 和 153.44%, 担保放大倍数 4.5 倍, 担保户数全区排名第三, 其中 500 万元及以下户数全区排名第一。通过担保贷款扶持, 为桂林企业生产销售增加了约 59.32 亿元, 利润增长了约 5932 万元, 就业岗位增加了约 19002 个。今年新冠疫情疫情期间, 为支持企业复工复产, 公司已为 72 家企业减免了担保费 97.23 万元。

桂林小微担保公司相关负责人表示

示, 此次国家融资担保基金股权投资桂林小微担保公司意义深远, 是国家级资金支持桂林市地方金融企业的首例, 充分显现出国家融资担保基金以资金支持扶持桂林小微企业和“三农”项目发展壮大的宗旨和初心。桂林小微担保公司将以此次国家融资担保基金股权投资为契机, 依托国家级资金对地方经济建设的支持, 继续发挥“三农”项目发展壮大的宗旨和初心, 将继续切实履行解决小微企业“融资难、融资贵”的难题。

自治区检查组检查第六届 中国—东盟传统医药论坛筹备工作

本报讯(记者周文俊 通讯员何永芳 沈斌斌)第六届中国—东盟传统医药论坛将于 11 月 24 日至 26 日在我市举办。11 月 18 日下午至 19 日上午, 自治区中医药管理局局长姚春带领检查组来到我市, 对论坛筹备工作情况进行检查指导。

检查组一行分别来到桂林香格里拉大酒店、桂林三金药业、莱茵生物公司等论坛举办的会场、考察点和接待酒店等进行实地检查。同时, 召开检查工作会议, 听取市卫健委、广西药用植物园等单位介绍论坛筹备工作情况, 并指导下一步筹备工作开展。

检查组指出, 中国—东盟传统医药论坛筹备时间紧、任务重、规格高、

要求严, 桂林市和广西药用植物园高度重视, 精心组织, 经过前期的共同努力, 在嘉宾邀请、会务工作、会场布置、成果展示等方面取得明显成效。下一步要进一步加强领导, 抽调骨干力量, 及时制订工作方案, 确保各项工作横向到边、纵向到底; 从展品运输、接收, 到会场布置、摆放以及接待、安全保卫等各个环节要确定具体责任人, 做到万无一失; 要充分利用广播、电视、报纸、网络等新闻媒体加强宣传, 为论坛的成功举办营造良好氛围; 同时, 全力强化疫情防控, 严格《第 17 届“两会”新冠肺炎疫情防控工作方案》的要求, 确保线上线下活动安全。 兰燕参加活动。

全市档案工作推进会召开 推动全市档案工作扎实开展

本报讯(记者周绍瑜 通讯员范琴)近日, 我市召开全市档案工作推进会。会议通报近期全市档案工作检查情况, 分析当前档案工作形势, 部署下一阶段重点工作。

会议强调, 全市档案部门要始终牢记“档案工作姓党”, 把政治标准和政治要求贯穿于档案各项工作之中。扎实做好档案业务基础工作, 加强档案工作监督和检查, 及时组织开展档案工作年度检查, 做好档案的接收保管、档案资源建设、开发利用等工作。扎实推进农业农村档案工作规范化建设, 指导督促相关单位完善扶

贫工作文件材料归档整理; 深入学习宣传贯彻新修订的《档案法》, 进一步提升全社会档案法治意识; 积极开展建党 100 周年宣传活动, 充分展示新时代档案工作新使命新作为; 按照中央、自治区和市的部署要求, 科学编制本地“十四五”档案事业发展规划; 重视档案专业人才培养使用, 努力锻造忠诚干净担当的档案干部队伍。

会议要求, 县级档案部门要加快综合档案馆新馆建设步伐, 要高度重视档案信息化工作, 积极推进数字档案馆(室)试点建设, 配齐配强档案局、馆领导班子。

距 第六届中国—东盟传统医药论坛开幕 还有 2 天

距 2020 中国—东盟可持续发展创新合作国际论坛开幕 还有 5 天

距 2020 年“五会一节” 今日开幕 还有 15 天

- 第二届中国—东盟电视周 今日开幕 还有 15 天
- 2020 年中国非物质文化遗产整体性保护论坛开幕 还有 15 天
- 第十四届联合国世界旅游组织/亚太旅游协会旅游趋势与展望国际论坛开幕 还有 15 天
- 第十五届中国—东盟文化论坛(首届中国—东盟文化艺术周)开幕 还有 15 天
- 第十届桂林国际山水文化旅游节开幕 还有 15 天
- 2020 中国—东盟博览会旅游展开幕 还有 16 天